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DEUTSCH

A - Kurs: Anfangerkursen; Schiler die Hilfe
benodtigen oder langsamer lernen

Erweiterte Berufsbildungsreife

* einen B - Kurs oder keinen

B - Kurs: guter Kurs; Schuler die weniger
Hilfe bendtigen und schneller lernen

« in allen Fachern darf Ihr Kind nicht
schlechter als Note 4 sein

—> keine 5 oder 6

—> B - Kurs: eine 2 oder gute 3 auf dem
Zeugnis

* keine 6
* |hr Kind darf nicht mehr als 2x die Note 5

haben

Fachergruppen
+ ,Verwandte” Unterrichtsfacher

* muss durch nicht weniger als Note 3
verbessert werden

—> in der gleichen Fachergruppe

Fachergruppe 1: Mathe, Deutsch,
Englisch, WP

—> A - und B - Kurse auBBer WP, kein
Klassenverband

Ma: 5 Ena: 3 = verbessert

* in deutsch oder Mathe darf ihr Kind nicht
schlechter als die Note 4 sein
—> keine 5 oder 6

+ jede Verbesserung muss durch ein Fach der

Fachergruppe 2: Physik, Chemie, WAT,
Bio, Pb, Sport, Kunst, Musik, Ler,
Erdkunde, Geschichte

—> Klassenunterricht, keine A - B - Kurse
auBer Physik

Fachoberschulreife

* 2 B - Kurse

* lhr Kind darf in den 2 B - Kursen nicht
schlechter als Note 4 sein

—> keine 5 oder 6

* im A - Kurs darf lhr Kind nicht schlechter als
Note 3 sein

—> keine 4,5 oder 6

* in den anderen Fachern (nicht Mathe, Deutsch,
Englisch, Physik) muss lhr Kind eine 3 haben

—> die Stelle nach dem Komma ist egal (3,4 = 3)

* keine 6

* es ist okay die Note 4 einmal im A - Kurs, oder
einmal die Note 5 im B - Kurs oder einem
anderen Fach zu haben, wenn es mit Note 3 der
gleichen Fachergruppe verbessert werden kann

Verbesseruna: Mathe (A - Kurs): 4
Deutsch (B - Kurs):3
Physik (B - Kurs): 6
Englisch (A - Kurs): 2

oder

gleichen Gruppe passieren

Berechtigung zum Besuch der
gymnasialen Oberstufe

* 3 B - Kurse

* in den 3 B - Kursen darf lhr Kind nicht
schlechter als Note 3 sein

—> keine 4,5 oder 6

*im A - Kurs darf lhr Kind nicht schlechter
als Note 2 sein

—> keine 3,4,5 oder 6

* in 2 Fachern darf Ihr Kind nicht
schlechter als 2 sein

* in anderen Fachern darf |hr Kind nicht
schlechter als Note 3 sein

—> Stelle nach dem Komma ist egal (3,4
* keine 6

* ihr Kind darf einmal Note 4 im A - Kurs
oder einmal Note 5 im B - Kurs oder
einem anderen Fach haben, wenn es
verbessert werden kann

Verbesserung: Mathe (A - Kurs): 3
Deutsch (B - Kurs): 2
Englisch (B - Kurs): 4
Physik (A - Kurs): 4

oder



ENGLISCH

A - course: beginner‘s course; Students who
need help or learn slower

B - course: good course; students who need
less help and learn faster

—> B - course: mark 2 or a good 3

Subject group
* related subjects

subject group 1: math, English, German,
elective

—> A - and B - courses except elective no
class association

subject group 2: physics, PE, music, Art,
geography, chemistry, biology, history, political
Education, economics, ethnic and religion
(LER)

—> class lessons, no A - and B - courses
except physics

technical secondary school
entrance qualification

* two B - courses

- your child have to be better than mark 5 in the
two B - courses

—>none5or6

* in the A - courses, your child have to be better
than mark 4

—> none 4,5 and 6

extended vocational training
maturity

* one B - course or none

« in all subjects, your child have to

be better than mark 5

—>1,2,3,4 is okay

* no mark 6

« your child may not have mark 5

more than twice

* have to be improved boy at least

mark 3

—> in the same subject group
Ma: 5 Eng: 3 = balanced

« your child have to be better than

mark 4

—>none 5or6

+ any improvement must happen

by a subject of the same group

entitlement to attend the upper
secondary School

* 3 B - courses

+ in the 3 B - courses, your child have to be
better than mark 4

—>nomark 4,5 and 6

* in the A - course, your child have to be
better than mark 3

« in the other subjects ( Not math, German, English’=> N0 3,4,5, and 6

and physics) your child must have Mark 3

* in 2 subjects, your child have to be better

—> the place after the comma doesn‘t matter (3,4 than mark 3

= 3)
* no mark 6

* mark 4 once in the A - course or once mark 5 in

—>no 3,4,5 and 6
+ in other subjects, your child have to be
better than mark 4

the B - course or in another subject is okay, if your —>the Place After the comma doesn’t
child can improved it with mark 3 out of the same ‘matter (3,4 = 3)

subject group

Improvement:imath (A - course): 4
German (B - course): 3

or physics (B - course): 6
English (A - course): 2

* no mark 6
* mark 3 once in the A - course or once
mark 4 in the B - course or in another
subject is okay, if your child can improved it
Improvement: ‘math (A - course):'3
German (B - course):'2
or English (B - course):4
physics (A - course): 1



SPANISCH

A - curso: curso para principiantes;
Estudiantes que necesitan ayuda y
aprenden mas despacio

B - curso: buen curso; Estudiantes que
necesitan ayuda y aprende mas rapido

—>B-cursoun 2 oun buen 3

Grupos tematicos
« asignaturas relacionados

Grupo tematico 1: matematics, aleman,
voto compulsivo, inglés

—> A -y B - curso excepto voto
compulsivo, ninguna asociacion de class

Grupo tematico 2: educacion politica,
LER, WAT, fisica, quimica, deportes,
biologia, historia, musica, arte, geografia
—> clase, ninguna A -y B - curso,
excepto fisica

Bochillerato de ensenanza

superior
+ 2 B - cursos
* su hijo no debe tener una calificacion inferior
a4 enlas dos B - curso

—>no506
* en los A - curso, su hijo no debe tener una
calificion inferior a 3
* en los otras asignaturas ( no matematicas,
aleman, inglés, fisica) su hijo debe tener un 3
—> el lugar después de la coma no Importa
3,4=3)
* ninguna 6
- estd bien tener la nota 4 una Venen el A -
curso, o tener la nota 5 en el B - curso o en
Tora asignatura, si se mejora con la nota 3 del
mismo grupo de asignaturas

Meiora; Matematicas (A - curso): 4
aleman (B - curso):3
o fisica (B - curso): 5
inglés (A - curso): 2

madurez avanzada de la
formacion professional

* un B - curso o ninguno

* en todas las asignaturas, su hijo no

debe ser inferior 4

—>nN0506

* ninguna 6

* su hijo no debe tener la nota 5 mas

de dos veces

- debe ser mejorado por mas de la

nota 3

—> en el mismo grupo de asignaturas
Ma: 5 inglés: 3 = mejorado

- en aleman o matematicas, su hijo no

debe tener una calificacion inferior a 4

—>ninguna506

* cualquier mejora debe pasar por una

asignatura del mismo grupo

Autorizacion para asistir al

bochillerato
* 3 B - cursos
* en los de 3 B - cursos, su hijo no debe ser
peor al nota 3
—>no04,506
* en el A - curso, su hijo no debe tener una
calificacion inferior a 2
—>n03,4506
* no debe ser inferior a 2 en 2 compartimentos
* en otras asignaturas, su hijo no debe tener
una calificacién inferior a 3
—> el lugar después de la coma no importa
3,4=3)
* ninguna 6
« su hijo puede obtener una calificacién 3 en el
A - curso o una calificacion 4 en el B - curso o
en cualquier otra asignatura si se puede
mejorar

Meijora: Matematics (A - curso): 3
aleman (B - curso): 2
inglés (B - curso): 4
fisica (A - curso): 1

0]



ITALIENISCH

A'=GOrs0: corso per principianti; studenti che UNa mMaggiore maturita nella

hanno bisogno di aiuto o imparano piu formazione professionale
lentamente
* un B - corso o nessun corso

B - corso: buon corso; studenti che hanno * In tutte le materie il vostro bambino

bisogno di meno aiuto e imparano pil non deve essere inferiore al voto 4
velocemente —>nessuna5o06
* nessuna 6

—> B - corso: 2 0 buoni 3 - il bambino non deve avere pit di due

volte il voto 5
—> nello stesso gruppo di materie
Ma: 5 inglese: 3 = migliorato

Gruppi di soggetti
* Materie di insegnamento correlate

Gruppo di soggetti 1 Mate, inglese, WP, * In tedesco o in matg il tuo bambino

tedesco non deve essere inferiore al voto 4

—> A - e B - corso tranne che WP, nessuna —>hnessunab5 o6

lezione di classe  ogni miglioramento deve passare
attraverso un divisorio dello stesso

Gruppo di soggetti 2: WAT, educazione gruppo

politica, LER, fisica, biologia, sport, chimica,
arte, musica, storia, geografia

—> inseghamento in classe, tranne che fisica,
nessuna A - e B - corso

Autorizzazione a frequentare la

Maturita technica : C :
scuola superiore di ginnastica

* 2 buoni corsi
* il vostro bambino non deve essere inferiore @« 3 B - corsi

al voto 4 nei 2 B - corsi * nei 3 B - corsi il vostro bambino non deve
—>nessuna 5o 6 essere inferiore al voto 3
* nei A - corsi A il vostro bambino non deve —>nessuna 4,506
essere inferiore al voto 3 * nel A - corso il vostro bambino non deve
—>nessuna 4,506 essere inferiore a 2 anni
* nelle altre materie (hon matematica, tedesco - in 2 divisioni non puo essere inferiore a 2
inglese, fisica) il bambino deve avere un 3 * in altre materie il vostro bambino non deve
—> il posto su commanist non importa (3,4 = essere inferiore a 3 anni
3) —> il posto su commanist non importa (3,4 =
* nessuna 6 3)
* va bene avere il voto 4 una volta nel A - * nessuna 6
corso o il voto 5 nel B - corso o in un altro « il vostro bambino potra avere un voto 3 nel A
divisorio se € migliorato conil voto 3 dello - corso o un voto 4 nel B - corso o un altro
stesso gruppo di materie Corso se viene migliorato
Mialioramento: mate (A - corso): 4 Mialioramento: mate (A - corso): 3

tedesco (B - corso): 3 tedesco (B - corso): 2

fisica (B - corso): 5 o] inglese (B - corso): 4

inglese (A - corso): 2 fisica (A - corso): 1



SERBISCH

A - Kypc: [No4yeTHUYKN KypC; CTYOEHTU
KOjuMmaje noTpebHa nomoh unm cnopuje

B - Kypc: nobap Kypc; CTyOeHTn Kojuma je
notpebHa mara noMoh n 6pxxe yye

—> b - kypc: 2 nnu pobpo 3

®auxep Npoyn
* CpogHe Teme

dauxeprpynne 1: Mate, eHrnncux, Brl,
Hemaukun

—> A - b - kypc ocum BI1, 6e3 yaopy>keHba
Knaca

Pauxeprpynne 2: BAT, nonmtnyko
obpaszoBamse, JIEP, hunsnka, xemuja,
ouonorunja, cnopT, My3nka, YMETHOCT,
nctopwja, reorpaduja

—> Y Opy>XeH-e Yyacosa oCMM pU3nke,
HUKO A - n b - kypc

dauxobepcuxynpende

« 2 b - Kypce

* Balwle geTe He cMe 6UTK rope of OLEeHe
4 Ha 2 b - kypca

—>HNUKO 506

* Ha A - Kypca, Balle OeTe He CMe buTu
rope of Tpeher paspena

—> HUKO 4,5 nnn 6

* Balle geTe mopa ga uma 3 n3 npegmeTa
(He maTe, Hemauku, eHrnecku, namnka)
—> MECTO Nnocne geynmanHor sapesa
Huje BaXkHO (3,4 = 3)

* HUKO 6

* Yy peny je umatun oueHy 4 jegHoMm Ha b -
KYPCY WA HEKN Opyrv npeaMmeT ako ce
nobosbca ca oueHoM 3 ucte rpyne

[Noborbwatrke: Marte (A - Kypc): 4
Hemauku (b - Kypc): 3
Pusuka (b - kypc): 6
eHrnncux (A- kypc): 2

nn

[MpowmnpeHo cTpy4yHO obpasoBam-e 1
3penocTt obyke

* a b - kypc nnun HujegaH
* 4 CBMM NpegMeTMa, Balle geTe He
cMe 6uTn rope of oueHe 4
—> HUKO 5 nnn 6
* Hnko 6
* Balle OeTe He cMe ga nma Behy ougeHy
5
* He cMe ga ce nobosblla HU 3a Marbe HK
BULLIE Hero 3a pas3peq 3
—> Y UCTOj rpynn Tema

Ma: 5 eHrnucux: 3 = noborbliaHa
* HA HEMa4yKOM UNK MaTe, Balle OeTe He
cMe 61T HecTalHmje o oueHe 4
—> HUKO 5 nnn 6
* cBako nobosbluare Mopa ga npohe
KpO3 Kyrne UcTe rpyne

[MogobHOCT noxahaHse ropHe
cpenHe LWKone

* 3 b - Kypce

* Ha 3 b - Kypca, Balle geTe He cMme BUTn rope
on 3

—> HUKO 4,5 nnn 6

* Ha A - Kypcy, Bawle geTe He CMe BUTu rope of,
oLeHe 2

—> HUKO 3,4,5 nnun 6

* y 2 NpegMeTa Balle JeTe He cMe buTu rope
on 2

* y ApYrMMm npegMeTnma, Balle geTe He CMe
6uTKn rope of oueHe 3

—> no3unuyuja nocne KoMmca Huje 6utHa (3;4 =
3)

* HUKO 6

* Balle geTe MoXke umatin oueHy 3 Ha A - Kypcy
NN oueHy 4 Ha b - Kypcy nnu Heku rpynu
npegMeT ako ¢ nobosbLua

[Mobosbware; mate (A - Kypc): 3
Hemaukm (b - kypc): 2
eHrnucux (b - kypc): 4
dusuka (A - kypc):

nn



RUSSISCH

A - KypC: KypC OJ1s1 Ha4MHarLWMX; CTYOeHTOB CepTI/ICbI/IKaT O NoBblWeHNN
KOTOPbIM HY>XHa MOMOLLb U KOTOPbIE y4aTcs KBaJ'II/ICbVIKaLI,I/II/I

MepJieHHee
*a b - kypc nnn Het

B - Kypc: xopolwunin Kypc /18 CTyOeHTOB * N0 BCeM npeameTam Ball pebeHoK

KOTOPbIM TPEBYETCS MEHbLLE NMOMOLLM 1 [oKeH BbITb He XyXe 4 - ro Knacca

KOTOpble y YaTcs bbicTpee —>HeT5mnnn 6

*HEeT 6
* Bawl pebeHOoK He OO0MKEH UMETb
oueHKy 5 6onee aByx pas

—> b - Kypc: 2 unn xopowas 3

['pynnbl cy6bekToB

* CMEKHbIE AUCLMMNVHDI * OOJIKHBI ObITb Y/y4llEeHbl Kak
MUHMYM Ha 3
Tematudeckas rpynna 1: Mate, Hemeukuid, Bll, == 'B OAHON 1 TOW K& rpyrne
AR IMNCKI 5 NCMbITyeMbIX
—> A - n b - kypc kpome Bl HeT knaccoBon Ma: 5 aHraMNCKuit; 3 = ynydwaer
accoumaumm
Hval * Baul pe6eHOK OOJIDKEeH NMETb, MO
Tematunueckas rpynna 2: BAT, NEP, KpanHen mepe, oueHKy 4 rno
nonMTnyeckkoe obpasoBaHue, husuka, xummsd, HeEMeLKOMY A3blKY U1 MaTe
6uonorna, Mysblka, UICKYCCTBO, CNOpT, —>HeT5unn o6
ucTopus, reorpacpus * KaXkgoe ynydlleHne OOJIKHO
—> accoumaums KnaccoB KpoMe usmka HeT NPOXOMNTb Yepes npeameT Toit X
KypcC
P rpynnbl
MpoAsnHyTan keanuukauns ang MpaBo Ha noceLleHre MMMHasum
MOCTYIMJ1eHNA B TEXHYECK rMMHasus
+ 2 b - kypce * 3 b - Kypce
* Ball Pe6EHOK He [OMKEH UMETb OLBHKY .« gai| peGeHOK He AOMKEH BbITb HE XyXe 2 Knacca
HuXe 4 no npegmety 2 b - kypce —> HeT 3,4,5 unn 6
—> HeT S m 6 * Ha A - KypcC Ball pebeHOK He OO/IKEH ObiTb He
* Ha A - Kypcax Bal pebeHOK OO/MKeH Xy>e 2 Knacca
6bITb He Xy>e 3 Knacca —> HeT 3,4,5 unn 6
* M0 O0CTaNbHbLIM NpeaMeTam (He marTe, * MO ABYM npegMeTam Baw pebeHOK He JOKeH
HEMELIKUI, aHTMNCKNIA, n3MKa) BaLl BbITb XY>KE OLEHKU 2
pebeHOK [OMKEH UMETb OLieHKY 3 * M0 OCTasbHbIM NPeaMeTaM Ball pebeHOK O0SKEH
—> MeCTO noJice 3ansTon He MMeeT MIMETb OLIEHKY 3
3HayeHus (3,4 = 3) —> MEeCTO MoJice 3ansToll He MeeT 3HadeHus (3,4
*HET 6 = 3)

* flonyckaeTca UMeTb OLEHKY 4 OOVH Pa3 & HeT 6

Ha A - Kypce nnm oueHky 5 ogvH pasHa b . [0MycKaeTcsl UMEeTb OLUEHKY 3 oauH pas Ha A -
- Kypce nim no Apyromy npegmeTty eciu KypC 1unn oueHky 4 ogvH pa3 Ha b - kypce nnn B

OHa yny4lleHa G OLeHKOW 3 ToW ke LPYroM npeamMeTe, eC/ivi ero MOXHO YyYLWnTb
rpynnbi
Ynvuwntb: mate (A - Kypc): 3
YnvyTh: mate (A —UKpr): 4 HemeLkmin (5 - kypc): 2
Hemeukuin (b - kypc): 3 unm anrnviickuin (b - kypc): 4
nnu cusuka (b - kypc): 5 dusmka (A - kypc): 1

aHrnuncknn (b - kypc): 2
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KURDISCH

A - qurs: qursén destpék; Xwendekarén ku
hewceyé alikariyé ne an ji hédi hédi fér dibin

B - kurs: kursa bas; Xwendekarén ku kémtir
alikariyé hewce dikin G zGtir fér dibin

—> B - qurs: 2 an 3yek bas li ser sertifikayé

komén mijaré
« Mijarén "girédayi".

Koma mijaré1: Math, Almani, ingilizi, WP
—> A - (1 B - qursén ji bill WP, koma polé
tune

Koma mijara 2: fizik, kimya, WAT, biyoloji, Pb,
werzis, huner, muzik, férbdn, erdnigari, dirok
—> Dersén polé, ji bili fiziké dersén A - B
tune

kaliteya téketina zaningeha tekniki

« 2 kursén B

« Divé zaroké we di 2 kursén B de ji pola
4 xerabtir nebe

—>nab5an6

* Di qursa A de divé zaroké we ji pola 3
xerabtir nebe

Mezinblna perwerdehiya piseyi ya
diréjkiri

* qursek B an tune
* Divé zaroké we di hem( dersan de ji 4an
kémtir nebe
—>naban6
*Nno 6
* Dibe ku zaroké we ji du caran zédetir pola
5 nestandibe
* Divé ji pola 3-an ne kémtir were ¢étir kirin
—> di heman koma mijaré de

Ma: 5 Enq: 3 = cétir kirin
* Di AlImani an ji matematiké de divé zaroké
we ji 4an kémtir nebe
—>naban6
* Divé her basblnek bi mijara heman komé
pék were

Mafé ¢lna dibistana amadeyi

« 3 kursén B

* Di kursén 3 B de, divé zaroké we ji pola 3
xerabtir nebe

—>na4.5an6

* Di qursa A de divé zaroké we ji pola 2 xerabtir

nebe
ik 4;5 ar?6 o —>na3,45an6
- Di deff’e”_f“f‘ deA (ne'nlatematAlke, - Divé zaroké we ji 2 dersan ji 2yan xerabtir
almani, ingilizi, fizik) divé zaroké we nebe

xwedi 3 be.

—> cihé pisti dehiyé ne giring e (3,4 = 3)
*Nno 6

* Di qursek A de bas e ku hdn di qursek
A de pola 4, an di qursek B an ji dersek

din de pola 5 hebe heke di heman koma
dersé de bi pola 3-& were pésve Xxistin.

Pésketin:‘Math (kursa A): 4
Almant (kursa B): 3

an Fizik (kursa B): 6 an

ingilizi (kursa A): 2

* Di dersén din de divé zaroké we ji pola 3
xerabtir nebe

-> Cihé li d0 dehiyé ne giring e (3.4 = 3)

*No 6

« dibe ku zaroké we di qursa A de pola 4 an di
qursa B de pola 5 an ji mijarek din hebe heke
ew were pésve xistin

Pésketin:Math (kursa A): 3

Almani (kursa B): 2
Ingilizi (kursa B): 4
Fizik (kursa A): 1



